П Р О Т О К О Л № б/н
ОБЩЕГО СОБРАНИЯ ЧЛЕНОВ 
САДОВОДЧЕСКОГО НЕКОММЕРЧЕСКОГО ТОВАРИЩЕСТВА «ЛЕСНОЕ» по вопросу принятия решения о проведении догазификации.
г. Калининград 13.10.2024 г.
Микрорайон Чкаловск ,улица Габайдулина,13, 10 ч. 
Настоящий протокол является частью Протокола общего собрания членов СНТ «Лесное» от 13.10.2024 г. вопрос 7 повестки дня. 
Всего членов СНТ «Лесное» -90 человек.
Присутствует на собрании: - 66 человек, из них – 44 человека присутствуют лично, 22 человека - по доверенности. 
Итого: Присутствует на собрании 73% членов СНТ «Лесное».
Садоводов, осуществляющих хозяйственную деятельность индивидуально – 14 чел., из них 10 человек присутствовало лично, 4 человека – по доверенности.
Итого: Присутствует на собрании  16% индивидуальных пользователей.
Собрание открыл И.О. председателя правления Игонин А.Ю. 
Он объявил:
«Всего в СНТ «Лесное» членов с правом голоса – 90 человек; на собрании присутствует, согласно спискам регистрации, 44 человека -  лично, 22 человека - по доверенности, всего  в собрания участвуют 66 человек,  что составляет 73% от количества всех членов СНТ «Лесное».  Кворум есть, собрание правомочно. Прошу голосовать за открытие собрания».
Голосовали: «ЗА» - Единогласно.
Решили: Собрание считать открытым.
Игонин А.Ю. – «Необходимо выбрать председателя собрания, секретаря собрания, членов  комиссии по подсчету голосов».
Предложили кандидатуры: 
- председателем собрания избрать Игонина А.Ю.,
- секретарём собрания избрать.: Колонтаевскую Е.В.
- членами комиссии по подсчёту голосов избрать 3-х человек: Коровченко А.И., Перегудов Н.В., Васильев Н.Н. 
Голосовали «ЗА»: Единогласно.
Решили: 
- Председателем собрания избрать - Игонина А.Ю. 
- Секретарями собрания избрать - Колонтаевскую Е.В.
 - членами комиссии по подсчёту голосов избрать 3-х чел: Коровченко А.И., Перегудова Н.В., Васильева Н.Н. 
Председатель собрания огласил повестку дня собрания в части принятия решения о проведении догазификации СНТ «Лесное» п. 7.
Повестка дня:
1.
Проведение работ по догазификации жилых домов, расположенных на садовых участках. 
2.
Предоставление земельного участка общего назначения СНТ «Лесное» для технологического присоединения к сети газораспределения СНТ «Лесное» жилых домов, расположенных в границах СНТ «Лесное».
3.
Предоставление права на подключение к сетям газораспределения, относящимся к имуществу общего пользования СНТ в рамках догазификации. Утверждение целевого взноса на создание (строительство) имущества общего пользования – газопровод и ШРП.
4.
Предоставление согласия собственников земельных участков, расположенных в границах территории ведения садоводства, на установление охранных зон газораспределительных сетей, созданных в рамках догазификации, и на наложение в случаях, предусмотренных Правилами охраны газораспределительных сетей, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 20 ноября 2000 г. N 878, ограничений (обременений) на входящие в них земельные участки, расположенные в границах такой территории.
1 вопрос: Проведение работ по догазификации жилых домов, расположенных на садовых участках. 
Предложено принять формулировку по первому вопросу в следующей редакции:
Согласиться с проведением работ по догазификации жилых домов, расположенных на садовых участках на территории ведения гражданами садоводства для собственных нужд, управление которой осуществляется СНТ. Перечень жилых домов, подлежащих подключению в рамках догазификации составить правлению СНТ «Лесное» на основании заявлений собственников жилых домов при условии выполнения ими требований, установленных решением общего собрания членов СНТ «Лесное» от 13.10.2024 г. Перечень жилых домов, подлежащих подключению в рамках догазификации считать неотъемлемой частью настоящего протокола.
Голосовали:
«ЗА» – 70
«ПРОТИВ» - 2
«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ»- 8
Решили: принять формулировку решения           
2 вопрос повестки собрания: Предоставление земельного участка общего назначения СНТ «Лесное» для технологического присоединения к сети газораспределения СНТ «Лесное» жилых домов, расположенных в границах СНТ «Лесное».
Предложено принять формулировку по второму вопросу в следующей редакции:
Заключить договор безвозмездного пользования земельным участком общего пользования  с кадастровым номером 39:15:120312:1 на условиях соблюдения правил землепользования и проведения земляных работ на территории СНТ "Лесное" с исполнителем АО «Калининградгазификацией» создаваемой в рамках догазификации СНТ сети газораспределения в целях использования такого участка (его части) для технологического присоединения к газораспределительной системе СНТ «Лесное» и строительства дополнительной сети газораспределения, создаваемой в рамках догазификации жилых домов, расположенных на садовых участках, по условиям которого предоставить исполнителю создаваемой в рамках догазификации СНТ сети газораспределения, безвозмездный и беспрепятственный доступ к данной сети газораспределения на период проведения мероприятий по догазификации. Учесть в договоре безвозмездного пользования земельным участком положения раздела 3 правил землепользования и проведения земляных работ на территории садового некоммерческого товарищества «Лесное».
Уполномочить на подписание договора безвозмездного пользования земельным участком председателя правления СНТ «Лесное». Согласиться с использованием земельного участка общего назначения исполнителем создаваемой в рамках догазификации СНТ сети газораспределения без оформления прав на него (ст. 90 Земельного кодекса Российской Федерации).
Голосовали:
«ЗА» – 70
«ПРОТИВ» - 2
«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ»- 8
Решили: принять формулировку решения    
3 вопрос повестки собрания: Предоставление права на подключение к сетям газораспределения, относящимся к имуществу общего пользования СНТ в рамках догазификации. Утверждение целевого взноса на создание (строительство) имущества общего пользования – газопровод и ШРП.
Разрешить исполнителю в рамках догазификации СНТ безвозмездное подключение к сетям газораспределения, относящимся к имуществу общего пользования СНТ, в целях догазификации жилых домов, расположенных на садовых участках в границах СНТ в случае  уплаты ими целевого взноса на создание (строительство) имущества общего пользования – газопровод и ШРП, принадлежащие СНТ «Лесное». Настоящий протокол подлежит передаче собственникам для подачи заявления в АО «Калининградгазификации» для подключения жилых домов к газораспределительной сети после оплаты целевого взноса на создание (строительство) газопровода и ШРП в размере 75000 руб.
Голосовали:
«ЗА» – 70
«ПРОТИВ» - 2
«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ»- 8
Решили: принять формулировку решения    
4 вопрос повестки собрания:  
Согласиться с установлением охранных зон газораспределительных сетей, создаваемых исполнителем в рамках догазификации СНТ и наложением в случаях, предусмотренных Правилами охраны газораспределительных сетей, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 20 ноября 2000 г. № 878, ограничений (обременений) на входящие в них земельные участки, расположенные в границах такой территории.
Голосовали:
«ЗА» – 70
«ПРОТИВ» - 2
«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ»- 8
Решили: принять формулировку решения   
Приложение: заверенные копии регистрационных списков на 14 листах
ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СОБРАНИЯ
(дата, подпись, Ф.И.О.)



 подпись 

Игонин А.Ю.
СЕКРЕТАРЬ СОБРАНИЯ
(дата, подпись, Ф.И.О.) 


подпись 

Колонтаевская Е.В.
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